
 

 

 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е 
№ 978 

 
 
 

 
 

гр. София,  09.01.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 81 състав, 

в закрито заседание на 09.01.2025 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Стоян Тонев  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 12986 по описа за 2024 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по чл. 197 от Данъчно– осигурителния процесуален 

кодекс (ДОПК).   

Образувано е по жалба на Р. Б. Р. от [населено място], срещу Решение № 

ПИ—377/13.12. 2024г.на директора на ТД на НАП- С., с което е потвърдено 

постановление за налагане на предварителни обезпечителни мерки  от 15.11.2024г. на 

публичен изпълнител в дирекция „Събиране― при ТД на НАП С..  

При проверка за редовността на жалбата, съдът установи, че към нея няма 

доказателство за платена държавна такса в размер на 10 лева. Съгласно чл. 149, ал. 2, 

т. 4 от ДОПК към жалбата се прилагат доказателства за платена държавна такса. На 

основание чл. 151, ал. 2 от ДОПК във връзка с чл. 149, ал. 2, т. 4 от ДОПК, жалбата 

следва да бъде оставена без движение, като се дадат указания за отстраняване на 

нередовностите в 7 – дневен срок от получаване на съобщението,  като бъде 

предупреден за последиците от неизпълнението им.   

Органът не е изпратил в цялост преписката. 

Предвид горното, съдът  

 

РАЗПОРЕДИ: 

 

ОСТАВЯ ЖАЛБАТА БЕЗ ДВИЖЕНИЕ и УКАЗВА на жалбоподателя в 7 - дневен 

срок от получаване на съобщението с писмена молба по делото да представи 

доказателство за внесена държавна такса в размер на 10 лева по сметка на 

Административен съд София – град. 

ПРЕДУПРЕЖДАВА жалбоподателя, че при неизпълнение на разпореждането в срока, 

жалбата ще бъде оставена без разглеждане, а производството по делото – прекратено. 

ЗАДЪЛЖАВА директора на ТД на НАП- С. в 3- дневен срок да представи 

изпълнителните основания – преписи от декларации по ЗДДФЛ и ЗДДС и РА,   



цитирани в  оспореното решение и го ПРЕДУПРЕЖДАВА, че при неизпълнение ще 

му бъде наложена глоба. 

Препис от разпореждането да се изпрати на жалбоподателя и директора на ТД на 

НАП- С.. 

Разпореждането не подлежи на обжалване. 

 
  
 
 


